
Új év, új tervek!

Szilágyi Jani: A tavalyi évben a horvát bajnokság  
lebonyolítása elég bizonytalannak tűnt, részben ezért, 
részben szponzoraink kérésére beneveztünk néhány 
szlovéniai versenyre is, amit nagyobb kihívásnak éreztünk. 
A kisebb-nagyobb hibák ellenére sikeresnek tűnt az itteni 
versenyzés, ám itt is maradtak el futamok, így év végére 
visszatértünk Horvátországba, ahol futamgyőzelemmel 
zártuk az évet.

Az idei évben Horvátországra koncentrálunk, ahol a  
bajnokság megerősödni látszik, köszönhetően annak,  
hogy az ottani rendezőknek sikerült komoly háttérrel 
rendelkező olasz partnereket bevonniuk a bajnokságba. 
Ők már tavaly is rendeztek két versenyt, amik nagyon 
jól szervezettek voltak és a mezőny is jócskán kibővült, 
itáliai pilótákkal. Így sokkal nagyobb kihívást jelent majd a 
versenyzés és az eredmények is felértékelődnek ezáltal. 
Szeretnénk ott lenni az elejében és ha úgy alakul, meg-
szerezni a bajnoki címet.

Új navigátorral vágok neki az évnek Zejda Viki szemé-
lyében, akinek már vannak tapasztalatai a magyar  
bajnokságban és örömmel fogadta a külföldi versenyzés 
lehetőségét. Természetesen még össze kell szoknunk 
amire nagyon sok időnk nem lesz, mivel március elején 
Opátiában már kezdődik a szezon. Az autó is felújítás  
alatt áll, ezért február végén tartunk majd néhány tesztet, 
hogy felkészülten vághassunk neki az évnek.

Szilágyi Jani az elmúlt évben két ország bajnokságában is megmérettette magát, azonban sem a 
szlovén, sem a horvát bajnokságban nem tudott teljesen részt venni. Az idei évnek új navigátorral vág 
neki és nem titkolt célja, hogy ismét elhódítsa a Horvát Bajnoki címet.

Zejda Viki: Szüleimtől örököltem az autósport iránti  
szerelmet, édesapám korábban a pécsi VOLÁN színeiben 
versenyzett. 2007-ben kezdtem versenyzői pályafutásomat 
Király Gáborral, vele versenyeztem 2009-ig az ORB-ben 
Lada VFTS-el. 2010-ben az N.P. Racing Team színeiben 
indultam Kiss Robival, akivel az S1 kategória II. helyét 
értük el. Az itthoni sprint versenyeken Szelepnek navigál-
tam a Felícia Kit-Carban. 

Nagyon örültem Jani megkeresésének, és boldogan   
mondtam igent. Nagy izgalommal várom a közös munkát, 
amit heteken belül meg is kezdünk a verseny előtti 
felkészüléssel.
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